Szeregi Fouriera.

opracowanie: Agnieszka Gorlich

1. Sprawdz, czy ciag funkeji {®,} = {1, cosx, cos 2z, ..., cos nx,

0, 7] tworzy uktad ortogalny. Oblicz ||®,]|[*.

2. W przedziale [—m, 7] rozwin w szereg Fouriera funkcje:

(a) f(x) =cosz

(b) f(z) = sgnz

(c) flz)=e¢"

(d) f(z) = |z|

(e) f(z) =32

() f(z) = —2(95 —7m)? —m<z<0

O<ax<m

0, 7m<z<0
(g) f(2) sinz,0<zxr<m '
Narysuj wykres sumy szeregu.

...} w przedziale

3. Rozwin w szereg Fouriera funkcje i narysuj wykres jego sumy

-3 <xr<0
O<ax<3

0,

z,

()

{

4. W przedziale [—m, 7] rozwin w szereg Fouriera funkcje:

)
o) ={

0,—mT<z>0
m0<zx<m

Korzystajac z tego rozwiniecia znajdz sume szeregu » -

()"
n=0 2n+1 "



0, 7m7<z<0

r,0<z <7
1
n=1 2n—1)2"

. Rozwint w szereg Fouriera funkcje f(x) = { i korzys-

tajac z tego rozwiniecia oblicz sume > 7

. Korzystajac z rozwiniecia funkcji f(z) = x? oblicz:
0o —1)n-1

(a) 0

(b) o1 7e

. Rozwin w szereg sinusow funkcje f(z) = z(r—z), x € [0, 7]. Nastepnie
( 1)6n—1
(2n—1)3

narysuj wykres sumy szeregu i oblicz y

. Rozwin w szeregi sinusow i kosinusow funkcje:

@ o) ={ 20 EsE

T—r,s<x<T
(b) f(z

(c) (f(x

(d) f(z)=1—]z—=1], z € [0,7].

f
f(x) =sgnz, z € [0, 7]
)=|1-|x-1], z € [0, 2]

)
. Funkcje f(z) = 10 — = rozwin w szereg Fouriera w przedziale (5,15).



